
Gastó $950 en las naranjas

Completa:

                 96     :    3                      

SOLUCIONARIO

CLASE 21 

84

+ 2 42

4 : 2 = 2

Descompón el dividendo y luego resuelve las divisiones.
 
•   39 :  3 =                                 30          :          3           =   10

                                                      9           :           3           =   3

•   84 :  4 =                                 80           :         4             =  20

                                                      4           :        4              =  1

10 + 3 = 13 

20 + 1 = 21 



CLASE 22 

                                 

                                    

Cierre 
1. b)
2. c)
3. d)



40         4             8         4

10                         2

   12 

30        5               5        5

6                         1

   7    16

60        6               36       6

10                         6

   10 mesas    7 veces

Cierre 
1. a)
2. c)
3. b)



Escribe la frase numérica y responde.

bolsas.
¿Cuántas manzanas puso en cada bolsa?
Puso 12 manzanas

• Marcela envasó 246 en paquetes con dos dulces cada uno.
¿Cuántos paquetes hizo?
Hizo 123

CLASE 23

18

6

resto 4 resto 1

11

4

Cierre 
1. b)
2. a)
3. d)

Desarrollo

5
5
2
2 5

0

1
1 2

6



Desarrollo

CLASE 24 

36

10
18

0
1

2

(2 · 36)

 (6 ·10) + 1
(2 ·18) +1

a. 26
b. 23
c. 13
d. 5
e. 38
f. 14
g. 7
h. 18

i. 22
j. 15
k. 8
l. 12
m. 6
n. 48
ñ.  7



Tiene 41 pisos.

Se pueden 
confeccionar 13 
arreglos

1. b)
2. c)
3. d)
4. b)

SOLUCIONARIO EVALUACION SEMANAL

Cierre 
1. a)
2. c)
3. c)




